
 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
 
 
 

C O N C E D E  O  T Í T U L O  D E  C I D A D Ã O
C U I A B A N O  A O  S E N H O R  M A R C E L O
HENRIQUE GOMES FERREIRA. 
 
 
 

A Câmara Municipal de Cuiabá aprovou e o Presidente, no uso das atribuições previstas
no inciso IV do art. 16 da Lei Orgânica do Município de Cuiabá, promulga o seguinte Decreto
Legislativo:
 
Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Cuiabano ao Senhor Marcelo Henrique Gomes Ferreira, pelos relevantes
serviços prestados ao Município de Cuiabá.
 
Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
 

JUSTIFICATIVA
 

Nascido em na cidade de Uberaba, Minas Gerais no ano de 1984. Mas, antes mesmo no meu nascimento, meu pai,
José Máximo, já se aventurava como cacheiro viajante na região de Cuiabá. Com apenas 2 meses de vida, meus pais
e minha avó Zenaide se mudaram para Cuiabá, em busca de novas oportunidades e melhores condições de vida.
 
Ainda em 1984,  minha mãe,  Rita Teresinha,  abriu um consultório odontológico e meu pai  abriu um pequeno
comercio de materiais para construção. Em 1988 nasceu a minha irmã, Michele Cristina. Nossa família então residiu
por muitos anos no bairro Shangri-lá, onde fiz a maioria dos amigos que trago até hoje. Frequentamos por muitos
anos o Cuiabá Tenis Clube, carnaval, reveillon, academia, judô, natação, ou mesmo o almoço de domingo em baixo
dos quiosques de palha.
 
Fiz ensino fundamental no Colégio Coração de Jesus, ensino médio no Colégio Master. Me formei em Ciências da
computação na UFMT, posteriormente me formei em administração na UNIC.
 
Durante a minha juventude sempre acompanhei meu pai e grande mestre na condução da empresa, a mesma que
fundou no ano que eu nasci. Foram muitos anos de aprendizado, muitas viagens para São Paulo em feiras de negócios
e visitas a fornecedores.
 
Em 2007, meu pai enfrentou problemas de saúde e acabou se mudando para Porto Alegre com minha mãe. Então
com 22 anos, precisei assumir a administração da empresa. Graças a Deus, tive muito sucesso nessa caminhada. Hoje
a empresa emprega 60 pessoas e atualmente estamos construindo a nova sede com 6.000 metros quadrados.
 
Mas nem tudo foram alegrias. A partir de 2010 vivemos uma fase muito difícil. Infelizmente neste ano, meu pai
faleceu. A nossa ligação é tão grande e bonita, que até hoje tenho sonhos com meu pai, como se estivéssemos
conversando como antigamente. Três anos mais tarde tivemos a perda da minha avó e minha irmã.
 
Tempos difíceis que me ensinaram e me moldaram como homem e me fizeram criar valores de família que são
essenciais  para condução da minha nova família.  Em 2014 conheci  minha esposa,  Fernanda,  e  junto com ela
conquistei o que mais é valioso para mim, meus 2 filhos, Romeu e Enrico. Filhos cuiabanos de verdade, aqueles que
adoram mojica de pintado e Maria Isabel. Meus filhos tem contato diário com a avó, da mesma forma que eu tive
esse privilegio com a minha avó.
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Enfim, toda minha trajetória de vida foi e continua sendo em Cuiabá. Cidade que devo tudo o que conquistei e pela
qual sou eternamente grato.
 
Por seus relevantes trabalhos em nosso município, nos termos da Lei conclamo os Nobres Pares pela aprovação deste
Título de Cidadão Cuiabano a esta ilustre pessoa.
 
 
 
 

Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 15 de março de 2024
 

 
 

Dr. Luiz Fernando (Câmara Digital) - REPUBLICANOS
 

Vereador(a)
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